



陈峰宁

陈老斯 我们来啦!

多位人气相声小鲜肉要来助演 “2017贺岁相声大会·陈老斯专场”

由现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”自开票以来人气火爆,不仅陈峰宁老师的众多粉丝对这场演出充满期待,就连很多相声演员都对此十分关注。多位南京人气相声演员主动表示,陈老斯一个人说两小时,太孤单,要来给陈老斯当助演当“绿叶”,和所有贺岁相声大会的观众们一起欢笑跨年。观众朋友们,已经买过的票更超值了,还没买票的可得抓紧啦,手慢无哦。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

文娱播报

《我们的挑战》将亮相江苏卫视 岳云鹏“挑战”中成开心果

快报讯(记者 曹锋)本月18日晚,大型明星户外真人秀《我们的挑战》将在江苏卫视首播。黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏等六位挑战者将接受前所未有的花式考验。首期节目中,六位挑战者将面临孤岛求生的考验。其中,岳云鹏表现亮眼,成为孤岛的开心果。

在孤岛的夜晚,六个人被要求以“真心话”的游戏互吐心扉。每个人要分别写出对其他五人的评价,还要朗读其他人对自己的评价,猜出自谁之手。于是上演了一场半匿名的吐槽揭短大会,时而穿插真情告白,既搞笑又温馨。岳云鹏在六人当中就像个开心果,五位大哥喜欢拿他打趣。而岳云鹏

也很讨喜,有人夸他“机灵、可爱、好玩”,他就大声说:“有人夸我机灵呢!”看不下去的沙溢忍不住补刀,“是说你到你一机灵吧”“被你丑到了”,一句句话引得众人发笑不止。小岳岳假装没有听到继续读下一条留言:“胆大脖子粗……”

给其他人留言时,小岳岳更展现搞笑本色,居然化身成为嫂子的“迷弟”。先是表白胡可“我真的喜欢你”,调侃沙溢“真的老了”,又大声示爱baby。黄晓明则大方回应:“我们都爱baby”,幸福之情溢于言表。不过,岳云鹏也有正经的时候,写给阮经天的话中,不仅坦露心迹“想和你做一生的朋友”,还表示,希望有机会和小天一起合作电影,然后双双拿奖。

陈老斯两小时专场演出,前所未有

惊喜 1

现代快报“快·乐汇”主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯相声专场”将在12月23日(周五)19:30在南京保利大剧院上演。

陈峰宁,南京观众非常熟悉,江苏省曲艺家协会副主席,著名相声演员常宝华的得意弟子。他的相声给人的最多印象就是“太甩了”。他表演的《醉酒》《理发》等因为接地气,生活化,深受南京人喜爱。他最让人叫绝的往事是:2009年春晚遴选节目时,包括众多名家在内的上百号相声演员苦等从南京来的陈峰宁,等着他来

“救活”一个节目,因为模仿“余秋雨”非他不行。那年执导春晚的是著名导演郎昆。

自从现代快报道了陈峰宁要办两个小时专场演出的消息后,众多粉丝就对这场演出充满期待,经常有电话打到现代快报热线96060询问如何购票,然后惊喜发现,96060就可以提供免费上门服务,这一贴心服务得到不少南京市民称赞。

多位粉丝在接受现代快报记者采访时表达了对这场注定会充满快乐的演出的期待。

购票小贴士

1. 登录“南京大麦网”“南京保利大剧院官网”或者“永乐票务”在线选座购票;
2. 扫描二维码直接进入页面,进行在线购票;
3. 拨打96060电话购票,留下您的快递地址、收件人姓名和联系电话,此演出票由主办方在3-5个工作日内负责送到、现场收款。



多位人气演员、艺术家要来捧场

惊喜 2

“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”是陈峰宁为粉丝们准备的一场盛宴,这场精心编排的演出不仅得到了粉丝的响应,也收获了不少圈内人的支持。

记者昨天获悉,已经有多位南京本地人气颇高的年轻相声演员确定要来给陈峰宁老师捧场,当助演当绿叶,与观众们一起度过快乐的两小时。

其中,纪兆辉是开心茶馆演员,江苏城市频道栏目《点击》节目主持人,师从相声名家白英杰先生,擅长曲目《对联》《打

灯谜》。徐世亮,南京开心茶馆演员,师从著名相声表演艺术家赵炎先生,其表演不显山不露水,却捧得严丝合缝。张宇,开心茶馆演员,师从吕少明先生,曾荣获第四届江苏曲艺“芦花奖”新人奖。钱麟,开心茶馆演员,师从吕少明先生,曾荣获江苏省优秀曲艺人才,第五届江苏曲艺节优秀表演奖。魔术表演艺术家赵锁宝,杂技表演艺术家关世雄也将在现场带来精彩演出。值得一提的是,本场演出还邀请到当红电台主持人杨阳倾情主持。

首届澳门国际影展开幕,好片扎堆

快报讯(记者 郑文静)首届澳门国际影展暨颁奖典礼(IFFAM)昨天盛大开幕。开幕典礼由曾志伟、曾宝仪、曾国祥担任嘉宾司仪,韩国当红偶像张根硕携手知名演员凤小岳担任影展明星大使。

此次影展共有8个丰富的展映单元,集结了全世界超过50部的电影佳作。其中,最受关注的重头戏“竞赛单元”有12部电影,内地电影导演刘杰执导的《捉迷藏》入围竞赛单元;“电影盛会”单元则邀请到由韩国导演朴正宇执导、釜山行制片公司打造的最新大片《潘多拉》在澳门举行盛大国际

首映;“亚洲导演选映经典”单元邀请到亚洲重量级的导演推荐类型片片单,最终大导演们一共推荐了12部,其中我们熟悉的三位导演,徐克推荐了《电光石火》,吴宇森推荐了《秋水伊人》,宁浩推荐了《流浪者》。

开幕典礼的出席嘉宾还包括:竞赛单元评审团主席谢加·凯普尔、渡边真起子、关锦鹏、关之琳、张晋、惠英红、高圣远等。

此外首届澳门国际影展的焦点演员桂纶镁将携她主演的三部经典电影《德布西森林》《不能说的秘密》及《龙门飞甲》进行特别放映。

“罗曼蒂克”导演在宁揭秘拍片幕后

快报讯(记者 郑文静)集结了葛优、章子怡、浅野忠信、杜淳、闫妮、韩庚、霍思燕、杜江等一众实力明星主演的国产黑帮大片《罗曼蒂克消亡史》12月16日即将上映。昨天,该片程耳导演携演员吕行现身南京农业大学浦口校区,揭开了这部“黑帮大片”的神秘面纱,为南京观众解析了这部年度贺岁大戏中正宗考究的民国范儿,让很多喜欢民国范儿的南京观众称赞不已。

《罗曼蒂克消亡史》是一部描写旧上海都市众生相的电影。为了切中“众生相”这个主题,导演程耳在接受采访时坦言,自己做了非常艺术化的处理:尽力减少群演及外部嘈杂环境的干扰,将着力点放在每

个主演身上,让时代大背景更纯粹生动地体现在每个角色身上,使观众过目不忘。从映后的反馈来看,导演的期待应该说达到了,有观众认为杜江饰演的人物一出场,有种“上海版《阿飞正传》”的即视感,而葛优葛大爷饰演的陆先生初次登场,又让人有种“上海版《教父》”的震撼感。

对于网友们盛赞的强大演员阵容,程耳表示:“这部戏是葛优、章子怡等演员演技和个人魅力达到巅峰的作品,难得集合这么多好演员,以后确实也很难再找齐这么好的阵容了。”而他最想对南京观众说的一句话是:“电影是拍给坐在黑暗中的陌生人看的,这才是电影真正的魅力。”

江苏有了首家越剧博物馆

本月,多部越剧大戏将在宁登台

曾排演出《南冠草》《柳毅传书》《莫愁女》等优秀剧目的南京市越剧团60岁啦!昨天,该团建团60周年文化惠民展演月在宁宣告正式拉开帷幕。当天下午,南京越剧博物馆暨“安琪工作室”“竺派艺术传承工作室”揭牌仪式在老门东举行。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



越剧《莫愁女》剧照

在昨天南京越剧博物馆揭牌仪式上,记者了解到,南京越剧博物馆是江苏首家越剧博物馆,推出了越剧文化、南京市越剧团团史等常设展,越剧界明星搭档陶琪、王君安“安琪工作室”“竺派艺术传承工作室”也在此落户。南京市越剧团团长杨庆锦表示,将把南京越剧博物馆打造成为集越剧文化传播、越剧名家创作、越剧戏迷交流为一体的综合性越剧艺术空间。

昨天与南京越剧博物馆一同揭牌并开放的,还有“安琪工作室”和“竺派艺术传承工作室”。据悉,“安琪工作室”由越剧明星搭

档、两位“梅花奖”得主王君安、陶琪联合成立,王君安素有越剧界“最美小生”之称,陶琪则有“最美花旦”之称。接下来,两位名家将在传德授艺、剧目创作等方面与南京市越剧团展开深度合作。

延伸阅读

本月(12月8日-28日),江浙沪4大名团将带来10台大戏,6位梅花奖得主将参演。除了昨天南京市越剧团建团60周年文化惠民展演月开幕演出的新版《莫愁女》,接下来将有《甄嬛》(上下)、《五女拜寿》《西厢记》等9台好戏和戏迷见面。

文化快讯

“文化惠民再出发”在宁发布

快报讯(记者 曹锋)“文化惠民再出发”标准化体系发布会暨鼓楼示范点揭牌仪式昨天在南京举行,该活动由南京市文联、鼓楼区文联联合主办。

当天,南京市文联发布了“文化惠民再出发”标准化体系。其中提出,掌握群众要点什么“菜”,帮助文艺家有针对性

地提供文化服务菜单。鼓楼区因为人文资源丰富,群众文艺活动多彩,成为该方案在全市的首个试点,而白云亭文化艺术中心成为该区首个示范点。陶琪、范乐新、袁道春、李坚、刘永昶、濮存周、陈金纯、何同彬、颜蕾等9位知名文艺家成为该示范点首批特聘导师。